

企业党建

爱的旅行箱 温暖上学路

为激励2021年高考优秀学子,动员广大学生奋勇拼搏、创先争优,近日,安徽省合肥市合肥华孚城隍庙商业广场市场党支部开展“爱的旅行箱 温暖上学路”活动,为辖区考上大学的新生送上行李箱,带去党和政府对他们的关心、关爱。“爱的旅行箱”是合肥华孚城隍庙商业广场认领的“红色气质,聚力海棠”的党建服务项目之一,今年是第二年开展,企业累计为辖区百余名大学生送去了服务,下一步将结合企业实际情况、经营户的需求等,开展更多结对共建活动,以党建工作引领市场发展。(钱辉)

中铁文旅川投公司第一党支部
召开党史学习教育专题组织生活会

8月23日,中铁文旅川投公司第一党支部召开党史学习教育专题组织生活会,第一党支部25名党员参加了会议。会上,支部班子带头开展批评与自我批评,与会党员紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,交流学习体会,盘点感悟收获,查找缺点不足,并就查找的问题和不足,深刻剖析原因,制定下步努力方向和整改措施,达到了“团结-批评-团结”的目的,体现了央企传承,体现了每名党员的政治站位。(元永鹏)

中铁文旅川投公司党委
召开习近平总书记“七一”讲话专题学习

8月23日,中铁文旅川投公司党委召开习近平总书记“七一”讲话专题学习研讨会。会上专题学习了《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》等内容,并结合项目现状和个人工作实际,交流了心得体会。会议指出,学习习近平总书记“七一”讲话精神,是一项重要的政治任务,全体党员干部要以高度的政治自觉和强烈的使命担当,坚持围绕中心、服务大局,为把黑龙滩项目打造成世界级山水度假城市贡献自己的力量。(元永鹏)

小举动彰显大情怀

“这个平凡的日子因你而不平凡,感谢你在这个项目的辛勤工作,祝你生日快乐,幸福常在!”中铁四局合肥四水厂项目书记严红把一张蛋糕卡送到员工刘卓手里,并亲切地对这名新入职的见习生说。自开展党史学习教育以来,中铁四局合肥四水厂项目党支部始终坚持把为群众办实事好事作为工作的出发点和落脚点,相继推出多项便民举措,如为员工过集体生日;公车统一取快递;按季给员工发放牙膏、牙刷等生活必需品。因疫情影响,给员工过生日简化为送祝福和蛋糕卡,形式虽“简”,但心意不“减”。(艾言)

企业文化

中国一冶科工公司
组织防疫与急救知识培训

8月26日,中国一冶科工公司特邀武汉市普仁医院的医疗专家深入车间,为工人师傅们进行了一场防疫与急救知识的专题培训。武汉市普仁医院医务部主任裴凯莲讲解了新型冠状病毒的由来以及如何有效防范的具体方法;急诊科主任陶立轩给大家提供了一套详尽的先兆中暑、轻度中暑和重症中暑解决方案。同时对外伤的止血包扎等进行了科学的示范和探讨互动。在理论学习结束之后,医疗专家们还就工人师傅们较为关心的胸肺复苏急救等在车间进行了实践演习,现场传授具体手法与操作步骤,现场互动不断。(常岑)

工程建设

中铁四局茂湛高速预制梁全部完成

8月13日,中铁四局茂湛高速项目预制梁场第2489片梁顺利浇筑完成,标志着该部管段内预制梁全部完成,为后续梁体架体施工奠定坚实基础。自进场以来,项目部一是严格按照标准化、规范化、科学化施工要求,以“抓安全,保质量,促进度”为方针;二是对现场作业人员技术交底及安全培训,对混凝土配合比、坍落度、保护层厚度、钢筋间距等关键指标进行严格管理;三是项目大力推行微创微改,提高了产品质量,加快了制梁进度,确保项目进度按期推进。(李亚龙 王永飞)

滁宁城际铁路全线路基填筑全部完工

8月25日,滁宁城际铁路全线路基填筑全部完工。安徽滁州到江苏南京城际铁路线路全长54.4km,其中,由中铁四局承建的滁宁城际铁路二期工程二标段线路全长7.58km。自进场以来,项目部科学组织,周密部署,充分抢抓晴好天气大干快上,同时采取人员三班倒昼夜加班加点施工。为了确保施工质量,项目部严格按照路基施工技术规范对填料粒径、压实度、平整度进行严格把关,施工过程中多次邀请多家单位对路基施工进行安全质量监督和指导,确保了路基质量。(许无疾)

新福厦铁路集美特大桥
首孔箱梁架设成功

8月22日,福厦高铁集美特大桥首孔箱梁架设成功,建设步伐由此进一步加快。集美特大桥全长11.18公里,需要筒支箱梁共283孔,其中中铁四局承担167孔预制和架设任务。施工单位中铁四局积极与相关单位沟通协调、列好问题清单,专人盯控跟踪处理,提前解决可能影响架梁进度的问题,以确保在计划工期内安全顺利完成架梁作业。福厦高铁是福建省内第一条设计时速350千米的高铁,全线开通后将大大缩短福州至漳州等城市间的时空距离。(张曼琪)

深圳滨海大道下沉改造
完成首块顶板浇筑

8月19日,由中铁四局承建的深圳市滨海大道交通综合改造工程北侧下沉匝道敞口段主体结构完成首块顶板266方混凝土的浇筑,标志着该工程主体结构进入全面施工新阶段。为确保施工安全,项目多次组织工程技术人员进行方案优化,实行工程首件制。提前对现场作业人员进行技术交底及特种作业人员核查,编制作业指导书,组织专家评审,多次开展技术交底,作业人员两班倒24小时不间断施工,通过“智慧工地”系统,对现场人、机、物进行实时监测、检查、整改,为工程安全质量提供有力保障。(周亚东)

新品发布

好视通“Hello World!”
发布新一代PaaS视频云平台

8月24日,好视通“Hello World!”新品发布会在抖音、微信视频号、京东直播等平台同步举行。作为企业级产品发布会,整场直播基于好视通全新打造的直播平台,画面高清流畅、全球同步,不但可以直播,同时支持自有平台的多场景4K互动。好视通CEO王化福表示:“好视通以技术为核心、服务为根本,不断提升客户体验,让云视频超越会议,连接更多应用场景,传递更大价值。目前,好视通已经在乡村振兴、远程医疗、应急指挥、智慧党建等场景下被广泛应用,发挥巨大作用。‘Hello World!’既是我们打招呼的方式,更包含着好视通对于这个新格局的态度与决心。”(马国香)

安全生产

宁东电网长周期安全运行6000天

8月7日,从国网宁东供电公司获悉,宁东电网长周期安全运行达6000天,安全记录创历史新高。作为重点服务宁东能源化工基地和盐池革命老区的国网宁东供电公司,自成立以来就始终将安全生产和服务保电作为头等大事来抓。宁东能源化工基地是全国四个煤化工产业示范区之一,工业总产值过千亿,是国家能源“金三角”重要一级和自治区经济增长的引擎、稳定器。近年来,国网宁东供电公司坚决执行国网公司各项安全工作部署,不断提升电网发展水平、夯实安全基础。(郭宏涛)

173万千瓦! 宁东电网今年负荷创新高

8月4日,从国网宁东供电公司获悉,7月30日宁东电网最大负荷达到173万千瓦,创今年负荷新高。该公司密切关注负荷变化,周密规划,制定一系列措施保障迎峰度夏期间电网安全正常运行。为保障用户安全可靠供电,宁东公司加强电网科学调度,合理安排电网运行方式,深挖电网供电潜力;强化设备运维管理,安排输、配、变专业人员加大设备巡视测温,24小时开展值班抢修,及时恢复各类设备故障;增加重载设备的监视频率,做好重载负荷的预警工作,调度、运维人员及时沟通,确保重载设备的正常运行。(郑荣 谢晨)

中国一冶组织福建片区在建项目
进行质量管理交叉检查

为进一步加强公司内部工程质量管理,8月10日至20日,中国一冶组织福建片区在建项目进行质量交叉检查。检查组由一冶福州公司项管部牵头,从各项目部抽选检查人员。此次交叉检查从质量管理体系的运行、技术与质量保证资料管理以及工程实体质量情况三个方面进行了抽查,并对检查过程中发现的问题及时提出意见和建议。通过检查,各项目部达到了相互学习、共同提高的目的。(鲁飞)

赛得利旗下再生纤维素纤维工厂
均通过EU-BAT 审验

近日,全球领先的再生纤维素纤维生产企业赛得利旗下两家工厂——赛得利(江苏)和赛得利(中国)同时通过EU-BAT 合规审验,提前两年实现了集团所有五家再生纤维素纤维工厂2023年底前EU-BAT 合规的承诺。中国化学纤维工业协会会长陈新伟表示:“赛得利对标国内外先进标准要求,在低碳发展、节能减排技术应用、清洁生产水平提高等方面持续改进,不断提升企业综合竞争能力。希望企业继续贯彻落实国家绿色发展理念,深化可持续发展内涵,落实企业社会责任,引领和带动行业的高质量发展。”

会议论坛

全学科全球化知识共享
天人策知识平台全球发布盛典成功举办

8月24日,“天人之际,策进未来”天人策知识共享平台全球发布盛典在北京盛大举行。中国公共外交协会原会长、中国外交部原部长李肇星,中国入世首席谈判代表、博鳌亚洲论坛原秘书长龙永图,著名经济学家、清华大学中国经济思想与实践研究院院长李稻葵,复旦大学历史系教授、中国文化书院导师、北京大学《儒藏》精华编纂委员会委员钱文忠,北京大学文化资源研究中心主任张颐武,天人策知识共享平台创始人吕卫明等共同出席发布盛典,一起见证了天人策知识共享平台的正式起航。